
                      03/2016 

Gemeinde Weißenbach am Lech 
PROTOKOLL 

der Gemeinderatssitzung vom 22. März 2016 um 19.00 Uhr 

 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Schweißgut Maria, Köppl Josef, 

Scheiber Petra, Lutz Manuel, Lob Markus, Posch Thomas, Weirather Rene, Krabacher 

Alexander, Hammerle Melanie, Pamperl Daniela, Falger Christoph und Kastner Stefan.  

Entschuldigt: Singer Christian; 

 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt die anwesenden Gemeinderäte,  stellt die Beschlussfähigkeit fest und 

eröffnet die Sitzung. Gegen die Tagesordnung wird kein Einwand erhoben. Vor Beginn der 

Tagesordnung wird Weirather Rene und Hammerle Melanie angelobt. Bgm. Dreier 

beantragt, den  TOP 3) „Personalangelegenheit-Bauhofmitarbeiter“  unter Ausschluss der 

Öffentlichkeit zu behandeln. Der Gemeinderat stimmt dem einstimmig zu. 

 Die Angelobung der übrigen Gemeinderäte fand bereits bei der konstituierenden Sitzung 

des Gemeinderates am 15.03.2016 statt. Die Gemeinderäte hatten in die Hand des 

Bürgermeisters gelobt, in Treue die Verfassung und sonstigen Gesetze des Landes und 

des Bundes zu befolgen, uneigennützig und unparteiisch ihres Amtes zu walten und 

das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Können zu fördern.  
 

Tagesordnung: 

TOP 1)  Wahl der Ausschüsse 

TOP 2)  Schwimmbad – Kioskverpachtung 

TOP 3)  Personalangelegenheit - Bauhofmitarbeiter 

TOP 4) Änderung des Bescheides der vorläufigen Übernahme im Bereich der  

 östlichen Forchenteile durch Lageplan 554 vom 10.03.2016 

TOP 5) Allfälliges 

 

TOP 1)  Wahl der Ausschüsse 

 

Vom Gemeinderat wurde einstimmig festgelegt, einen Überprüfungsausschuß mit 

5 Mitgliedern und einen Umwelt-, Sozial-, Sport- und Kulturausschuß mit 4 Mitgliedern 

einzurichten.  

 

Überprüfungsausschuß:    Scheiber Petra – Obfrau,  

Lob Markus, Pamperl Daniela,  Falger Christoph und Kastner Stefan 

Umwelt-, Sozial-, Sport- und Kulturausschuß: Pamperl Daniela – Obfrau,  

Krabacher Alexander, Arzl Jutta und Oberauer Anton.          

 

TOP 2)  Schwimmbad – Kioskverpachtung 

 

Bgm. Dreier berichtet von nur einer abgegebenen Bewerbung für den Pacht des 

Schwimmbadkiosks. Die Ausschreibung erfolgte lediglich für den Kiosk. Bei der 

Bewerbung wurde sodann die Möglichkeit, die Badeaufsicht gegen Entschädigung 

mitzumachen, ausverhandelt. Der einzige Bewerber erklärte sich bereit diese Tätigkeit 

mitzumachen. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, an Herrn Franz Leiss den 

Schwimmbadkiosk inkl. Bademeister, vorerst auf die Dauer von 3 Jahren zu verpachten. 
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TOP 3) Personalangelegenheit – Bauhofmitarbeiter 

 

Dieser Tagesordnungspunkt wurde unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt. Der 

Gemeinderat beschließt einstimmig, Herrn Kirchmair Christopher als neuen 

Gemeindearbeiter einzustellen.  

 

TOP 4) Änderung des Bescheides der vorläufigen Übernahme im Bereich der  

 östlichen Forchenteile durch Lageplan 554 vom 10.03.2016 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Beschluss vom 17.02.2016 zum vorgelegten 

Plan 554 vom 25.01.2016 des Amtes der Tiroler Landesregierung, Abt. Bodenordnung 

aufzuheben.  

Weiters beschließt der Gemeinderat mit 11 Ja und 2 Nein –Stimmen, Falger Christoph und 

Kastner Stefan stimmten dagegen, dem Lageplan 554 vom 10.03.2016  des Amtes der 

Tiroler Landesregierung, Abt. Bodenordnung  zuzustimmen.  

 

TOP 5) Allfälliges 

 

Anfrage auf Erwerb Gewerbegrund 

Der Gemeinderat spricht sich grundsätzlich dafür aus, Gewerbegrund nur an jene 

Antragsteller abzugeben, welche auch Arbeitsplätze schaffen. Mit dem Antragsteller soll 

darüber nochmals gesprochen werden. 

 

Vergabe von landwirtschaftlichen Gemeindeflächen 

Der Gemeinderat spricht sich grundsätzlich dafür aus, landwirtschaftliche Gemeindeflächen 

nur an Landwirte mit Eigenbedarf zu vergeben. Heuverkauf fällt nicht unter Eigenbedarf. 

 

Möglichkeit der Kiesablagerung 

Es besteht die Möglichkeit, zusammengekehrten Splitt beim Parkplatz beim Zelt 

abzulagern. Es ist darauf zu achten, dass möglichst sauberer Splitt und verschmutzter Splitt 

getrennt gelagert wird. Dies ist an den schon vorhandenen Kieshaufen ersichtlich. 

 

Von GV Daniela Pamperl wurde bezüglich der Müllabfuhrabwicklung eine Anfrage 

gestellt. 

 

Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr – Ende der Sitzung: 20.45 Uhr 

 

 

Der Bürgermeister: 

 
 

angeschlagen am:  23.03.2016 

abgenommen am:  

 

 


